
 “..Alszeghy bámulatos fizikuma győzi a 
nehéz, idegtipró munkát. Még vidámsá-
gában sem tesz kárt. A nehézkes, bábeli 
nyelvviszonyok közt élő operai világban ő 
képviseli a bohém-derűt…”

A tartalomból
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16.oldal

Dubaj után Leányfalura érkezik a világ-
hírű fényművész, Bordos László Zsolt 
és művésztársai utazó kiállítása júni-
us 21. és július 8. között a Ravasz László 
Emlékházban.

Legyen ez a nap mindenkié! A Leányfalu SE 
izgalmas programokkal vár minden spor-
tolni és szórakozni vágyó kicsit és nagyot 
június 17-én a leányfalusi sportpályán.

8-9.oldal 13.oldal

Fotó: Kovács Eszter
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Végre lezárult a belterületi kerékpár-
utunk felújítására vonatkozó közbeszerzé-
si eljárás. A Duna-parti kerékpárutat és a 11-es 
főúton a Boldogtanyai utcai gyalogátkelő-
hely kiépítését a a Radomépker Kft., a hozzá 
kapcsolódó elemeket,  az Akácos, az Erkel 
Ferenc, a Gyulai Pál és Hunyadi utcai gyalog-
átkelőhelyek átalakítását a STRABAG fogja 
elvégezni. A munkakezdés időpontjáról még 
nincs pontos információnk.Sajnos tovább-
ra sincs megoldás a déli szakaszon kiala-
kult helyzetre. A Határcsárda és az Erkel utca 
közötti Duna-part szakaszon a DMRV által 
decemberben bejelentett csőfelújítási szán-
dék mellé egyelőre sajnos nem sikerült for-
rást társítani. A műszakilag erősen leromlott 
állapotú NA400 átmérőjű acél ivóvízvezeték 
GÖV csőre történő kiváltása milliárdos nagy-
ságrendű beruházás lesz, és mindenképpen 
meg kellene előznie a kerékpárút felújítását, 
hiszen alatta fut a vezeték, mely egyre gyak-
rabban törik el. A kerékpárutat azonban idén 
mindenképpen fel kell újítanunk, a csőcsere 
pedig csak akkor indulhat el, ha a DMRV for-
rást kap hozzá… Közben az északi részen is 
problémák merültek fel, januárban arról érte-
sítettek minket, hogy elektromos hálózatfej-
lesztés indul, új földkábeles csatlakozást kap 
a szennyvízátemelő, a volt kemping terü-
lete és a Zöld Béka kikötő. Így komoly föld-
munkák várhatóak a kerékpárút nyomvona-

lában itt is. Áprilisban arról kaptunk értesí-
tés, hogy kiemelt állami beruházásként egy 
újabb nyomócsőcsere is elindul Tahitótfalutól 
a leányfalusi Berkenye utcai víztározóig. Ez 
azt jelenti, hogy Tahitótfalu határától a Duna-
parti, DMRV területen fektetnek le egy új víz-
vezetéket, amely a 11-es úttal párhuzamosan 
éri majd el a Seres utcát lent az ingatlanok 

alatti úton. ( Arra kértem a kivitelezőt, hogy 
a nyomvonal majdani betemetését és az utó-
lagos tereprendezést a lehető legjobb minő-
ségben végezzék majd el, hogy a nyomvonal 
alkalmas legyen közlekedésre addig is, míg 
lesz lehetőségünk pályázni a Tahitótfalu felé 
futó kerékpárút kiépítésére.) A Seres utcá-
tól lefele kanyarodva a 17-es utca alatt hoz-
zák majd el az új csövet, de egy leágazás a 
11-es főútig is ki fog futni a Seres utca alatt. 

Ez a beruházás is lassítja a kerékpárút felújítá-
sát, illetve kiépítését a Seres utcában. Tehát a 
kerékpárút felújítása végre elindulhatna, de a 
DMRV és az ELMŰ projektek problémát okoz-
nak. Folyamatosak az egyeztetések az ügy-
ben.

A gyermekorvosi rendelő épületének 
műszaki átadása még folyamatban van, az 

új gyermekorvosi rendelő – várhatóan nyár 
végétől - európai színvonalon fogadja majd 

a gyermekeket, családokat. Úgy néz ki, hogy 
sikerül a belső terekben Pöttyös Panni alak-
jával barátságossá tenni a rendelőt. Mivel 
ugyanis a kedvelt mesefigura egykori alkotó-
ja F. Győrffy Anna Leányfaluhoz több szállal 
is kötődött, így családja hozzájárult ehhez.  A 
tetőtérben kialakítandó és bérbe adandó 80 
m2-es helyiség szerkezetkész. Az épület alag-
sorában kötelező feltételként kialakított par-
kolót pedig hasznos közösségi térként vehe-
tik majd birtokba délutánonként, hétvégen-
ként a focisták és a sportoló gyerekek. 

Az iskolai étkező bővítésének projektje 
rendben halad. Az új konyhai felszereléseket 
leszállították, jelenleg az elektromos szerelé-
sek zajlanak. Azonban az ősszel megrendelt 
pala leszállítását még mindig várja a kivite-

Tájékoztató a településen folyó beruházásokról 



3

2 0 2 3 .  J Ú N I U S

lező.  A bővítésnek köszönhetően jövőre már 
hosszabb ideig, kényelmesebben étkezhet-
nek majd az iskolás gyermekek.

Az Iciri-piciri bölcsőde építése látványo-
san halad, bár a készültség még csak 30%-on 
áll. A nyár végére elkészül az épület, közben 
elkezdődik az eszközök beszerzése és a mun-
katársak toborzása is. A bölcsőde üzemszerű 
működését 2024 szeptemberétől fogja tudni 
biztosan elkezdeni.  Egy helyi lakos, Radev 
Anna mintegy 130 cédrusnövendéket aján-
lott fel a falu részére. Ezek többsége a böl-
csőde kerítése mentén, illetve a Termálfürdő 
területén fog otthonra lelni. (Az óvoda kerí-
tése mentén elültetett cédrusokat szintén 
ő ajánlotta fel két évvel ezelőtt.) Ezúton is 
köszönjük az adományokat.

A Ravasz László Emlékházban befejező-
dött a pincehelyiség kialakítása. Így egy 

újabb jól bérbeadható és így bevételt terme-
lő egységgel gazdagodott az épület. A 20-30 
fő befogadására alkalmas, kertre nyíló terem 
pompás helyszíne lehet gyermekzsúroknak, 
családi rendezvényeknek, baráti találkozók-
nak.

Új köztéri szoborral is gazdagodott a 
település. A villa Duna-parti kertjében ott-
honra lelő női szobor Toronya Laura szob-
rászművész alkotása. A süttői mészkőből 
készült, Délibábra keresztelt, ülő női alakot 
formázó szobrot az alkotó ingyenesen aján-
lotta fel a településnek. A szobor elhelyezé-
sét, a szükséges talapzat kialakítását Németh 
Tibor és Molnár Ferenc helyi vállalkozók, vala-
mint Adorján András polgármester szponzo-
rálta. Az alkotás eszmei összértéke megköze-
líti a 20 millió forintot.

A termálfürdő beruházás 2. ütemét 

képező aulafelújítás nyílt közbeszerzési eljá-
rásának előkészítése zajlik. Az aula felújítá-
sa nem tud olyan jelentős lenni, mint erede-
tileg – 3 éve – terveztük, de a célt, hogy kultu-
rált, európai színvonalú fogadóhelyiségként 
álljon a vendégek rendelkezésére el fogjuk 
érni. A 3. ütemben tervezett energetikai 
felújítás tervezése is folyamatban van, mely-
nek részeként lezárult a Pándy Lajos utcában 
található 1000 méter mély termálkút felújítá-
sának nyílt közbeszerzési eljárása. A kúttisztí-
tási projekt ősszel fog megvalósulni, hiszen ez 
legalább három hetes teljes leállást, így jelen-
tős bevételkiesést fog eredményezni a für-
dőnek. Mivel a kút vízhozama jelenleg keve-
sebb, mint a fele az eredeti kapacitásának, és 
folyamatosan apad, így télen már működési 
nehézségeket okoz a fürdőnek. Amennyiben 
az alsó szakasz tisztító fúrása és becsövezése 
megtörténik, az eredeti – dupla ennyi - vízho-
zam és a gyógyhatás növekedése várható. A 
legkedvezőbb érvényes ajánlatott a MODIVI-
AQUA Kft. adta. 

A fürdő megújulásához kapcsolódik a 
Szaunaház és Gőzfürdő felújítása és 
bővítése, melynek eredményeként nagyobb 
öltözők és több élményelem fogja szolgálni a 
vendégeket, így várhatóan tovább fog növe-
kedni a vendégkör a fürdő kevésbé kihasznált 
időszakában, ősztől tavaszig. A szaunaház 
magánerős beruházásából a Termálfürdő és a 
Szaunaház egyaránt profitálni fog.

Ezúton is köszönöm a Képviselő-testület és a 
Polgármesteri Hivatal dolgozóinak támogató 
munkáját, valamint lokálpatrióta lakóink segít-
ségét. Köszönjük Magyarország Kormányának 
és az Európai Unió támogatásait.

Adorján András polgármester

Ö N K O R M Á N Y Z A T

KONFIRMÁCIÓ
Így május vége felé egy nyolcadikos megle-
hetősen nehezen veszi rá magát újabb fel-
adatra. Gondoljunk csak bele, túl van már a 
központi írásbeli felvételin. Megjelent több 
középiskolai szóbeli felvételi vizsgán. Saját 
iskolája is állítja még tanulmányi feladatok 
elé. Jön a ballagás, a tánctanulás. Közel már 
a nyár, minden csábító programjával…
És akkor vannak, akiknek még ilyenkor 
következik a konfirmáció. Negyvenöt káté-
kérdés, öltöny, fehér ruha, megszólalás a 
teli templomban. Mindez egy év előkészü-
lettel. Vallás- és fogadalomtétel a gyüleke-
zet előtt… 
Fe l em e lő en,  c s o das zép en s iker ül t . 
Tizennégyen eljutottak az úrasztalá-
ig. Életkoruknak megfelelően, őszintén, 
komolyan. Mindegyik külön-külön egy 
drága kincs. Ketten közülük most kérték 
életükre felnőttfejjel a keresztséget. Van 
ilyen is. Történik ez is. Hála Istennek, min-
denkinek…

Kovách Tamás A kép a Pócsmegyer-Leányfalui Református Társegyházközség konfirmációs istentisztelete után 
készült.
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Beszámoló a Képviselô-testület 2023. április 27-i ülésérôl

Legyen óvatos, csalók élnek vissza a bankok nevével!

Az áprilisi nyílt ülésen tíz napirend került meg-
vitatásra: a képviselő-testület elsőként a 
Szentendrei Hivatásos Tűzoltó-Parancsnokság 
2022. évi tűzvédelmi beszámolóját fogadta el, 
ezt követően a Leányfalu Tündérkert Óvoda és 
Konyha beiskolázási tervét, valamint a 2023-
2028. évi továbbképzési programját hagyták 
jóvá a képviselők.
Harmadik napirendi pontban a Figyelj Rám! 
Közhasznú Egyesület 2022. évben végzett mun-
kájáról szóló beszámolót fogadta el a képviselő-
testület, egyúttal elismerő köszönetét fejezték 
ki Tóthné Bottlik Csilla Leányfalun végzett szak-
mai munkájáért. 

Ezt követően a Vadkacsa Egyesület kérelme 
került megvitatásra, az általuk bérelt Duna-
parti terület közösségi célokra való hasznosí-

tása érdekében: a három funkciót is betöltő 
közösségi tér, strandröplabda pálya kivitelezé-
sével kapcsolatban a képviselő-testület a kérel-
met 275.000.-Ft-tal támogatta a 2023. évi költ-
ségvetés terhére, az önkormányzat a kérelem-
ben megjelölt eligazító pont/információs tábla 
kialakítását,elhelyezését magára vállalta.  

Az ötödik napirendi pont a Móricz Zsigmond 
út 235. szám alatti ingatlan (Varga-ház) hos�-
szú távú hasznosítási koncepciójának kialakítá-
sáról szólt: a képviselő-testület támogatta, hogy 
az ingatlan hosszú távú hasznosítására pályázati 
kiírás kerüljön összeállításra. A következő napi-
rendben szintén ingatlan-ügyben hozta meg 
döntését a testület: a Móricz Zsigmond út 165. 
szám alatti önkormányzati ingatlanra beérke-
zett érvényes pályázat elfogadására került sor.

Döntés született a Sorg-villa bérleti díjának 
emeléséről is: az önkormányzat és a Whitebox 
Visual Kft. közötti szerződés alapján a díjat 2024-
ben 12%-kal emelte meg a képviselő-testület.
Az ülés végén a 2023. március hónapban hozott 
képviselő-testületi határozatok végrehajtásá-
ról szóló beszámolót fogadta el a Képviselő-
testület, majd a „Kúttisztítás, üzemépület épí-
tése, gépészet” tárgyú nyílt közbeszerzési eljá-
rásában benyújtott ajánlatok végső bírálatáról 
született döntés.
Végül az aktuális ügyek, és polgármester úr 
beszámolója a folyamatban lévő pályázatokról 
és beruházásokról került megvitatásra.

Dr. Megyeri Johanna aljegyző

A bankszámlákon található összegek meg-
szerzésére irányuló kísérletek ma már saj-
nos mindennaposak, ezért érdemes tisztá-
ban lenni azzal, hogy milyen módszerekkel 
próbálkoznak a bűnözők adataink és a bank-
számlánk feletti rendelkezés megszerzése 
érdekében.

Cél az adataink és a belépési azonosítók meg-
szerzése:

Ahhoz, hogy elérjék céljukat, a személyes 
adatainkra (név, születési név, anyja neve, 
születési hely és idő, lakcím) és a bankszám-
lánk online vagy telefonos azonosítói, jelsza-
vai szükségesek. Egyik megoldás amikor tele-
fonhívás útján megpróbálják elhitetni, hogy 
a bank munkatársai, további adatokat kérnek 
vagy előadják, hogy az ügyfél bankszámlá-
ját veszély fenyegeti, ezért a hívás során meg 
kell adni részükre a belépési kódokat. Az is 
előfordul, hogy a gyanútlan banki ügyfelet 
miután sikerült meggyőzni, hogy a bankból 
telefonálnak, arra veszik rá, hogy maga utalja 
át a „veszély” miatt egy „biztonságos” szám-
lára a saját pénzét.

Adathalászat emailben:

A hozzáféréshez szükséges adatokat adatha-
lász emailek (phishing) segítségével is igye-
keznek megszerezni, amikor tömegesen kül-
dik ki a megtévesztő email címről banki logó-
val ellátott emaileket. Az emailben olyan 
internetes linket helyeznek el, ami megjele-
nésében, domain nevében a tényleges banki 
weboldalra hasonlító honlapra vezet. Ha ott 
begépeli az ügyfél a banki azonosítóit, már 
részben át is adta a bűnözők részére a hoz-
záférését. Ilyenkor már csak a belépési, biz-
tonsági kódot igyekeznek kicsalni telefonon 
keresztül az ügyfélből és ha ez sikerült, már 
be is jutottak a valós banki rendszerbe.
Ezek a hamis levelek sokszor furcsa nyelvta-
ni hibákat, rossz szóhasználatot tartalmaz-
nak, mert az elkövetők nem mindig az adott 
ország lakói, nem vagy nem jól beszélik a 
nyelvet és csupán ellenőrizetlen gépi fordítá-
sokkal operálnak.
 
Kit terhel a felelősség? 

Ha az elkövetők azért tudták elutalni a szám-

lánkról a pénzt, mert a megtévesztés miatt 
mi megadtuk az adatainkat, a hozzáféré-
sünket, kémszoftvert telepítettünk a mobil-
telefonunkra a csalók kérésére, akkor aktí-
van segítettük ezzel a bűnözőket, intézkedé-
seinkkel megszegtük a banki előírásokat és 
ezzel mi hoztuk magunkat olyan helyzetbe, 
ahol kárunk keletkezett.
Ezen esetben a bank általában mentesül a 
felelősség alól, viselnünk kell a teljes kárt, 
ami bekövetkezett a számlánk jogellenes 
kiürítése során.

!!! Az ilyen esetek elkerülése érdekében min-
dig óvatosnak és gyanakvónak kell lennünk 
minden esetben ha emailben, telefonon 
keresnek meg minket és a bankszámlánk-
hoz kapcsolódóan bármilyen adatot kérnek 
tőlünk. Az a biztonságos, ha minden esetben 
akár személyesen, akár az általunk ellenőr-
zött honlapon, telefonszámokon vagy app-
likáción mi lépünk kapcsolatba az általunk 
választott időpontban és módon a bankkal. 
Így elkerülhetjük, hogy akaratunkon kívül 
ismeretlenek részére adjunk át bármilyen 
banki információt.

Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság 
Bűnmegelőzési Osztály

Leányfalu községi tájékoztató • Alapította: Leányfalu Nagyközség 
Önkormányzata • Kiadja: Leányfalu Polgármesteri Hivatala • Felelős 

kiadó: dr. Filep Julianna jegyző • A szerkesztőbizottság tagjai: Adorján András, Krakkó Ákos, Kövesdi 
Miklós, Nyíri Csaba, dr. Redő Ferenc • Szerkesztőségi koordinátor: Kovács Eszter • Nyomdai előkészí-
tés: Almássy Csaba • Hirdetésfelvétel: 70/6323363 • Az újság elérhetősége: leanyfalulapja@gmail.com • 
Megjelenik havonta 1400 példányban  
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Jó egészséget kívánunk a gyarapodó családoknak!

A Védőnők
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Móricz Zsigmond-mellszobor készül

Meghívó

Képviselô testület 
június havi 

munkarendje

Az elmúlt esztendőben, Móricz Zsigmond halá-
lának 80. évfordulójához kapcsolódva indult 
el a gondolkodás, hogy új Móricz-szobrot állít-
sunk a Leányfalun mintegy három évtizeden át 
alkotó írónak. A Képviselő-testület támogatásá-
val pályázatot nyújtottunk be a Bethlen Gábor 
Alapkezelő Zrt-hez. A pályázatot befogadták 
és támogatásra méltónak ítélték, így elkezdőd-
hetett a munka. Felkértük az illetékes OMSZI 
Intézményfenntartó Közhasznú Nonprofit Kft-t 
egy meghívásos pályázat lebonyolítására. A 
három felkért művész: Kutas László Kossuth-

díjas, Páljános Ervin Leányfalun élő és Monori 
Sebestyén az OMSZI által javasolt szobrászmű-
vészek.
A három alkotás gipsz makettjének bemutatása 
és szakmai zsűrizése június 7-én lesz a Múzeum 
épületében. Az új, bronzból készült Móricz-
mellszobor várhatóan szeptember elején kerül 
majd felavatásra a Múzeum kertjében, a jelen-
leg ott található kőből készült Móricz fej pedig 
átkerül a helyi, Móricz Zsigmondról elnevezett 
általános iskola kertjébe.

Adorján András polgármester

Ezúton tájékoz tatom Leány falu T isz telt 
Polgárait ,  hogy Leány falu Nagyköz ség 

Önkormányzat Képviselő-testülete 

2023. június 22-én, csütörtökön 18:30 
órától

közmeghallgatást tart.

Helyszín: Faluház, földszinti Bolba Lajos terem.

Sok szeretettel és tisztelettel várjuk a közügyek 
iránt érdeklődő polgárokat!

Leányfalu, 2023. május 24.
Adorján András

polgármester

2023. június 8. 17 órától Kulturális bizottság, 
Hivatal Tanácsterme
2023. június 15. 17 órától Pénzügyi bizottság, 
Hivatal Tanácsterme
2023. június 22. 17 órától Testületi ülés, Faluház
2023. június 22. 18:30 órától Közmeghallgatás, 
Faluház

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat (2016 Leányfalu, Móricz Zsigmond út 126.), mint 
Kiíró (a továbbiakban: „Önkormányzat”) nyilvános pályázatot hirdet az alábbiakban meg-
határozott önkormányzati ingatlanok értékesítésére:

Az ingatlanok 2022-ben, a Magyar Falu Program keretében megigényelt, korábban álla-
mi tulajdonban lévő ingatlanok körébe tartoznak. A pályázati kiírás értékbecslés, valamint 
Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének határozata alapján kerül 
kiírásra. Részletek a leanyfalu.hu internetes oldalon, illetve a Polgármesteri hivatal ügy-
félszolgálatán.

Tisztelettel:
Adorján András Leányfalu polgármestere

+36/70-947-4043

Eladó önkormányzati ingatlanok

Cím Terület Ingatlan-nyilvántartási 

megnevezése

Övezeti 

besorolás

Nettó induló 

(licit) ár

Leányfalu,1906 hrsz.

(Szőlő utca 2.)

555 m2 hétvégi ház, udvar Lke-Ü2 14.000.000.- Ft

Leányfalu,1466 hrsz.

(Szendrey Júlia utca 12.)

1745 m2 kivett beépítetlen terület Lke-ü/E 17.500.000.- Ft

 • A lap minden hónap 1. hetében jelenik meg. 
 • 1400 példányban kézbesíti a Magyar Posta a helyi lakosoknak.
 • A megjelenés után pár nappal felkerül a szám Leányfalu honlapjára.
 • A 1/2 és a 1/8 oldalas hirdetés fekvő formátumban, az 1/4 oldalas hirdetés álló formá-
tumban jelenik meg (a lap A/4-es méretű).
 • A hirdetési árakat az alábbi táblázat mutatja:

Színesben megjelenő hirdetés esetén az ár kétszeres.
További információk a leanyfalulapja@gmail.com címen.

Hirdessen Leányfalu lapjában!

fekete-
fehér:

1 hónap
nettó

1 hónap
bruttó

3 hónap
kedvezményes
bruttó

1/8 oldalas 4000 Ft 5080 Ft 14.000 Ft

¼  oldalas 5500 Ft 6600 Ft 17.000 Ft

½  oldalas 10.000 Ft 12700 Ft 32.000 Ft

Felhívás
Arra kérjük az olvasókat, hogy ha tudo-
másuk van olyan egykori, vagy jelenleg is 
aktív, kiemelkedő, illetve meghatározó tel-
jesítményű sportolóról, aki Leányfaluhoz 
kötődik, itt lakott, rendszeresen itt tartóz-
kodott, nyaralt, vagy jelenleg is része a falu 
közösségének, és akit méltónak tartanak 
arra,hogy nevét egy emlékfalon az iskolai 
sportcsarnokban megörökítsük, küldje el 
nevét egy rövid indoklással a szerkesztőség 
címére, vagy adja le írásban a Polgármesteri 
Hivatalban július 30-ig.
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A Faluház és Ravasz László Könyvtár,
Leányfalu Hely- és Irodalomtörténeti Kiállítóhelye, Ravasz László Emlékház júniusi programjai

2023. június 2., péntek 18.00 a Ravasz 
László Könyvtárban
Könyvbemutató – Luis Lang Owen: A ben-

nünk élő falu című kötetének bemutatója. Tax 
Ágnessel, a könyv fordítójával Kövesdi Miklós 
beszélget. 

Június 3., szombat 17.00 a Faluházban 
A Leányfalui Színitanoda Gyereknapi gálamű-

sora
A színdarabban Móricz Zsigmond novellái és 

a Valahol Európában című musical prózai rész-
letei, dalai, táncai hangzanak el. 
Vendégművész Mocskonyi Péter népzenész, 

rendező-tanár Póka Éva Kölcsey-díjas színmű-
vész.

Június 4., vasárnap 16.00 a Faluház színház-
termében
A Nemzeti Összetartozás Napja tiszteleté-

re rendezett emlékműsor a Leányfalui Szekér 
Színház előadásában. 
Krúdy Gyula: Az utolsó garabonciás novellája 

nyomán színpadra alkalmazta Bencze Balázs.
Szereplők: Ondrik János, Kovács Balázs, Kiss 

Tamás, Deák Fruzsina, Jenei Kristóf, Ivancsics 
Noémi. Zenészek: Bencze Balázs és Lévai Péter. 
Rendezte: Póka Éva

Június 5. ,  hét fő  17.00 a Faluházban 
Pingpong, vezeti: Kulcsár Zoltán

Június 6., kedd 17.00 a Faluház színházter-
mében
A  Dunabogdányi ÉS Leányfalui zeneiskola 

növendékeinek évzáró előadása

Június 12. hétfő  17.00 a Faluházban 
Pingpong, vezeti: Kulcsár Zoltán

Június 19. hét fő  17.00 a Faluházban 

Pingpong, vezeti: Kulcsár Zoltán

Június 21., szerda 20.00  a Ravasz László 
Emlékházban 
F é n y  é s  Á r n y é k  f é n y m ű v é s z e -

ti kiállításmegnyitó, kurátor Bordos László 
Zsolt fényművész, megnyitja: Orosz Márton 
a Vasarely Múzeum igazgatója. A tárlat július 
8-ig látogatható.
 
Június 23., péntek 19.00 a Faluház színház-

termében 
Lezsák Sándor: Nyolcvan vödör levegő tragi-

komédia egy részben
A Márai Színház és a Veszprémi Petőfi Színház 

koprodukciós előadása. 
Még több levegőt! Még több békét! Félelem, 

mánia, beidegződések, magunkra ismerés, 
lélegzés… közös lélegzés. 
Egy parasztházaspár bunkert épít magának a 

kút oldalába. Folyamatos készültségben van-
nak, az ellenség bárki lehet. Mindenre fel van-
nak készülve. Vagy mégsem? 
Háború idején, amikor különösen aktuális 

Lezsák Sándor remekműve, akkor vágyjuk leg-
inkább a békét. Még több levegőt, még több 
békét!

Június 24. szombat 16.00 Leányfalu Hely- és 
Irodalomtörténeti Kiállítóhelyén 
M ú z e u m o k  é j s z a k á j a .  A  L e á n y f a l u i 

Színitanoda gyerekei Móricz Zsigmond novel-
lákat visznek színre.
Aznap az állandó Móricz Zsigmond kiállítás 

térítésmentesen látogatható, de támogatást a 
helyszínen örömmel fogadunk. 
A múzeum 21.00 óráig látogatható.  

Június 26., hétfő  17.00 a Faluházban 
Pingpong, vezeti: Kulcsár Zoltán

Június 26-30. Leányfalun a Faluházban 
Sakktábor
Tudásszint szerinti csoportbeosztás, több 

oktatóval, sport és szabadidős tevékenységek-
kel. 45 perces órák 15 perces szünetekkel
Napi háromszori étkezés, strandolási lehető-

ség!
Táborvezető: Tusák József sakktanár, további 

információ: 06 30 209 33 02

Június 30., péntek 18.00 Leányfalu Hely- és 
Irodalomtörténeti Kiállítóhelyén
Leányfalui Esték - Kövesdi Miklós író, műfor-

dító vendége Orlai Tibor, az Orlai Produkció, 
Belvárosi Színház igazgatója

Júliusi beharangozó
2023. július 1., szombat 9.00-tól egész nap a 

Faluházban Dunakanyari Lélek Nap
Szervezők: Kundráth János és Kálmán Lőrinc
Ízelítő: Nimril tibeti Hangfürdő hangtálakkal, 

Vaskó Gergely: Egészségfejlesztés és hatékony 
stresszoldás speciális légzéstechnikák segítsé-
gével, Andrés Attila: Rúd piramisok működé-
se, Hegedűs Attila, a Magyarok Szövetségének 
elnöke: Mit tehetünk az egészségünkért?,  Kiss 
Katalin: Metamorf Masszázs, Pálosi Zoltán: 
Rúnamágia, Kálmán Lőrinc: Energiahiány? 
Van megoldás!, Somogyi Péter: Lelki oka 
van? Rendben. De mihez kezdjek ezzel? 17.00: 
SZÁNTAI LAJOS, Oravecz György zongoramű-
vész, Egység zenekar koncertje, Nimril kon-
cert, Rostás Árpád előadása, Jurácsik László: 
A Sámán útja, Hegedűs Attila a Magyarok 
Szövetségének elnöke: Közösségépítés a mai 
időkben,  Waszlavik László koncert, továbbá 
egész nap: Kuckó Bistro büfé, Bia Ugrálóvár, 
kézműves termékek, őstermelők. A progra-
mon ingyenesen látogatható, a programkölt-
ségekhez való hozzájárulást örömmel fogad-
nak a szervezők!

VENDÉGLÔ A DUNA PARTJÁN
Kedd délután van.  Hosszú napokig esett az eső, 
most végre szépen süt a nap, kellemesen lan-
gyos az idő. Jól esik ilyenkor sétálni a leányfalusi 
Duna-parton. Séta közben leültem a rév állomás 
közelében egy padra, néztem az áradó Dunát, 
és a vízben vidáman lubickoló vadkacsákat. 
Gondolataim a tíz évvel ezelőtti súlyos árvízi 
megpróbáltatásokon jártak. Hála Istennek, idén 
már tetőzött, lassan levonul az ár. Csend volt, 
néha egy-egy kutyáját sétáltató úr, vagy hölgy 
haladt el mellettem. Idilli pillanatok voltak. 
Sokáig csak a méltósággal  tovahaladó Duna 
vizének csobogása hallatszott. Egyszer csak 
egy kedves hang szólított meg, Ács Ferencné 

Molnár Irma köszöntött rám. Munkahelyén, a 
Hableány vendéglőben szünnap van, és a szom-
szédos Duna presszóban sincs akkora forgalom, 
hogy be kellene segítenie. Szabadnapos lévén 
kihasználja a ritkán adódó lehetőséget, egy kis 
sétára vágyott ő is. Invitáltam, ha ideje engedi, 
üljön le, s amennyiben kedve van, beszélges-
sünk. Nagy örömömre elfogadta a meghívást, 
és leült mellém. Lazán indult a csevegés, hét-
köznapi dolgok jöttek szóba, de egy idő után 
megkérdeztem, mikor költöztek Leányfaluba, ki 
döntött a vendéglátás mellett, hogyan kezdő-
dött a Hableány-korszak? Több, mint négy dol-
gos évtized története elevenedett meg azalatt 

a gyorsan elszálló egy óra időtartam alatt, 
amíg Irma mesélt. Miközben hallgattam őt, arra 
gondoltam, hogy a hallottakat megosztom a 
LEÁNYFALU  LAPJA tisztelt olvasóival, hiszen 
bizonyára sokan vannak, többen vagyunk, akik 
számos alkalommal megfordultunk már ebéde-
lő, vacsorázó vendégként a HABLEÁNYBAN. 
Irmával évek óta tegeződünk, ezért így adom 
közre a beszélgetést.
Mikor költöztetek Leányfaluba?
Ez bizony nem ment gyorsan, eltartott vagy 
öt évig. Budán, a Vár alatt volt a lakásunk. 
Úgy emlékszem, hogy 1975-ben vettünk tel-
ket Leányfalun, a hegy felőli oldalon, 1980-ban 

K U L T Ú R A
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készült el a ház, és költöztünk be, azóta állandó-
an itt laktunk.
Sportoltál is, jól ment a kézilabda. Hogyan jött szóba egy 
étterem nyitása?
A telekszomszédunk, Nagy Mihály beszélt 
rá. Tudta, hogy értek a vendéglátáshoz, mert 
Budapesten, a Huba utcai Vendéglátóipari 
Szakközépiskolában végeztem. Misivel együtt 
csináltuk az üzletet, de egy idő után ő abba 

akarta hagyni, el akarta adni a részét, és a test-
vérem, Molnár Feri meg is vásárolta tőle. Cirka 
tíz éven keresztül volt csendestárs a testvérem, 
utána már saját tőkével, én egyedül vittem az 
üzletet.
Már nem a hegyen laksz, mikor jöttetek le a Gyulai Pál 
utcába?
Ecseri Istvánnal kötöttünk egy megállapo-
dást  a Gyulai Pál utcában lévő házával és telké-
vel kapcsolatban. Azért gondoltunk erre, mert 
így közelebb kerülhettem a munkahelyemhez, 
és ez különösen este, zárás után volt kedvező. 
Több idő jutott kipihenni az egész napi hajtást, 
és reggel később lehetett kelni. A telken épí-
tettünk magunknak egy házat, és megépült a 
Duna presszó épülete is.
Mikor nyitottátok meg a Duna presszót?
1985-ben. Egy ideig paralel vittem a két üzletet, 
de – bevallom – nagyon fárasztó volt, ezért úgy 
döntöttünk, hogy a Hableány vendéglő üzemel-
tetését bérbe adjuk, és csak a Duna presszót 
csinálom. Három esztendőn át bérelték, utána 
mégis visszavettem és én vezettem.
Közben felnőttek a gyerekeid, ők is beálltak dolgozni?

Igen, nagyon örülök annak, hogy kedvet kap-
tak a vendéglátó szakmához. A lányom  és  fiam, 
Szilvi és Ferkó  vendéglátóipari végzettséggel 
rendelkezik, sőt a menyem, Mariann is hama-
rosan leteszi a szakácsvizsgát. Jó érzéssel tölt 
el, hogy a gyerekeim tovább viszik azt, amit én 
hosszú évekkel ezelőtt megálmodtam és sze-
retettel csináltam. 2010 óta már Szilvi lányom 
a Hableány vendéglő  tulajdonosa. Ő irányítja, 

vezeti az üzletet úgy, hogy kint dolgozik a „plac-
con”, de ha szükség úgy kívánja, beugrik a kony-
hába is segíteni. A Duna presszó, vagy ahogy ti  
hívjátok: az „Ácsferi”, pedig Ferkó fiamé. Ő veze-
ti az üzletet, és nyáron, ha nagy a forgalom, 

gyakran beugrik lángost sütni. Egyszóval: sínen 
vannak.
És te? Te sem tetted le a „lantot”,  hisz amikor megfordulok 
vendégként a Hableányban, mindig ott talállak . Nagyon 
szeretem a rántott pontyot,  és te kitüntetsz azzal, hogy a 
hal feje utáni két szeletet sütöd meg nekem, mert abban 
csak csont van, semmi szálka. Ezúttal is köszönöm a figyel-
mességedet.

Ennyi idő után ismerem a vendégeim kedvenc 
ételeit. Ha már vendéglő, akkor figyelmességgel 
és ízletes étellel kell, hogy elkápráztassam őket, 
így sűrűn visszatérnek. Ezt a szakmát igazán 
csak szeretettel és odafigyeléssel lehet művel-
ni. De, hogy a kérdésedre is válaszoljak:  nyug-
díjas vagyok, már a gyerekeim a felelősek a sike-
res üzletmenetért. Én csak segítek. Mindenes 
vagyok a  vendéglőben, a konyhában, és sütöm 
a lángost, ha kell az „Ácsferiben”. Ez is fárasz-
tó, de nem tudok leállni. Ilyenkor kedden, ami-
kor szünnapos a Hableány, és nem kell beugra-
ni  a másik üzletbe lángost sütni, intézem a pri-
vát dolgaimat. Ha úgy adódik, sétálgatok, leülök 
egy kicsit beszélgetni, ahogy ez ma is történt.

Köszönöm neked Irma, hogy megosztot-
tad velem ennek a négy munkás évtized-
nek a történéseit. Mit kívánhatnék? Légy 
továbbra is a vendéglő és a presszó dol-
gos, mindig segítő „angyala”, legyen hozzá 
erőd, egészséged, de főleg kedved. Őrizd 
meg a vidám természetedet.
Köszönöm, hogy engedelmeddel megoszt-
hatom  mindezt a kedves olvasókkal is.

Nyíri Csaba

I N T E R J Ú
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Bordos László Zsolt, a világszinten elis-
mert fényművész, a nagysikerű dubaji 
kiállítás után Leányfalura hozza saját 
és több művésztársa munkáit bemu-
tató, utazó fényművészeti kiállítását. 
Idén nyáron Leányfalura figyel majd a 
világ, ugyanis június 21-től július 8-ig a 
Ravasz László Emlékházban lesz meg-
tekinthető a Fény és Árnyék fényművé-
szeti tárlat.
Zsolt folyamatosan járja a világot, a 
világ minden pontján vannak fény-
művészeti projektjei. Ezt az interjút is 
éppen egy koncertsorozat munkálatai 
kellős közepén, telefonon tudtuk meg-
valósítani. 

Bordos László Zsolt, a 3D mapping művész, fényművész, 
vizuális művész, az illúzió nagymestere. Ilyen és ezekhez 
hasonló megnevezésekkel illetnek téged a sajtóban. Te 
hogyan definiálod magad?
Én úgy definiálnám magam, mint egy olyan 
kíváncsi ember, aki a művészettel pró-
bál valamit kifejezni. Egy hosszú folyamat, 
amíg az ember rájön, hogy miért is alko-
tunk. Azért kreálunk, hogy megértsük a 
kreációt, amiben élünk. Azt tapasztaljuk, 
hogy a körülöttünk lévő világ az egy léte-
ző valami, egy kreáció, és hogyan más-
hogy értsük meg a kreációt, mintsem kreá-
ció által. Végső soron a nagy kérdések min-

denkinek, a tudománynak, a művészetek-
nek ugyanazok: mi ez a csoda, amit sze-
rencsénkre van alkalmunk megtapasztalni? 
Erre különböző válaszokat adunk mi embe-
rek. Meggyőződésem, hogy például egy 
asztalos, aki egész életében a fát munkálja 
meg, hasonló tapasztalatokat fog levonni 
az élet működéséről, mint egy filozófus. A 
valósággal való kapcsolatunkat a foglalko-
zásunk határozza meg, és mindenki a saját 
foglalkozási körében és által próbálja értel-
mezni a világot, amiben élünk.
Visszatérve az eredeti kérdésedre, fén�-
nyel dolgozó művésznek tartom magam. 
A fényhez, mint az alkotás alapeleméhez 
úgy jutottam el, hogy korábban festészetet 
tanultam a Képzőművészeti Egyetemen. 
Manapság azt szoktam mondani, hogy 
végül is ugyanazt csinálom, csak nem 
ecsettel festek, hanem fénnyel.
Az épületvetítések az egyik olyan ága a fényművészetnek, 
amiben tevékenykedsz. Mit lehet tudni erről a műfajról, és 
hogyan indultál el ebbe az irányba?
Az épületvetítéseket számos kísérleti vetí-
tés előzte meg. A 80-as években például 
Michael Naiark készítette el az első video 
mapping vetítést. A mappingre nincs jó 
magyar kifejezés, de úgy kell elképzelni, 
mint egy videó szabászatot. A videót rá 
lehet szabni bármilyen formára. Naimark 
mentora Kepes György volt (szerk: Kepes 

György (1906-2001) festő, tervező, fotó-
művész, képzőművészeti író).  Az a Kepes 
György, aki Moholy lángját vitte tovább. 
Moholy- Nagy Lászlót tartják az első 
művésznek, aki fényinstallációt hozott létre 
az 1930-as évek elején. Ez a Fény-tér modu-
látor. A filmet, amelyet Moholy és Kepes 
készítettek erről az installációról, el fogom 
hozni Leányfalura. Az eredeti installáció 
már nincs meg, csak két replika létezik.
Hogy én hogy indultam el, ez egy érdekes 
folyamat volt. Kepes György írta azt, hogy a 
művészek korunk szeizmográfusai. És való-
ban, úgy gondolom, hogy a művészekben 
van valami hiperérzékenység , amivel rea-
gálni tudnak a világ rezzenéseire. 1997-
ben kezdtem a tanulmányaimat. Ez az a kor 
volt, amikor a személyi számítógépek kezd-
tek elterjedni. Ez bennem komoly fruszt-
rációkat okozott.  Azt kérdeztem magam-
tól én mitől vagyok kortárs? Attól, hogy 
ma élek, és festek, ahogy tudok és aka-
rok, vagy attól, hogy meg tudom szólíta-
ni a ma emberét. Én úgy éreztem, ha kor-
társ művészként gondolok magamra, akkor 
a kortárs eszközöket bizony tudnom kell 
használni. Kepes György írta a 60-as évek 
végén, hogy a társadalom olyan változá-
sokon ment keresztül, hogy ahhoz, hogy a 
következő művészgenerációk meg tudják 
szólítani a társadalmat: a költő szívével, a 

I S K O L A

Fénymûvészet Leányfalun 
-Interjú Bordos László Zsolt fénymûvésszel-

Minden évben nagy izgalommal várjuk a 
nyolcadik osztályosok beiskolázási eredmé-
nyeit. Idén sem történt másképpen.  Már az 
írásbeli felvételik is jól sikerültek. A 23 tanuló 
írásbeli felvételi eredménye:

országos átlag
iskolánk eredménye
összesített eredmény:54,07   59,42
magyar:  33, 92  32,708
matematika:  21,89  26,708

Hat tanuló kiemelkedő eredményt ért el: 87, 
86, 84, 75, 73, 72 pontos felvételit írtak.  Ez az 
osztály 23 %-a. 6 fő 60 és 70 pont közötti, 3 
tanuló 50 és 60 pont közötti, 7 tanuló 40 és 50 
pont közötti és 2 tanuló 30 és 40 pont közötti 
eredményt ért el.  Ne felejtsük el azt sem, hogy 
ebből az osztályból 4. és 6. évfolyam végén 
többen kisgimnáziumban folytatták tanulmá-
nyaikat. 
A szóbeli eredmények után minden tanulónk 

érettségit adó középiskolában fogja folytatni a 
tanulmányait ősszel. 10 fő gimnáziumban, 11 

fő 5 éves, 2 fő 6 éves tech-
nikumban. Első helyen fel-
vételt nyert: 20 fő Második 
helyen felvételt nyert: 3 fő.
Iskolánk ismét bebizonyí-

totta, hogy aki nem megy 
el az alsó tagozat végén 
vagy a 6. évfolyam után, 
annak is van lehetősége a 
sikeres középiskolai felvé-
telire. A választott iskolák: 
Ady Endre Gimnázium, 
M ó r i c z  Z s i g m o n d 
Gimnázium, Váci Madách 
Imre Gimnázium, Kőrösi 
Csoma S.  Két Tanítási 
B a p t i s t a  G i m n á z i u m , 
Sashegyi Arany J. Gimnázium, Csik Ferenc  
Gimnázium, Forrai Metodista Gimnázium és 
Művészeti Technikum,  BGSZC Hunfalvy János 
Két Tanítási Nyelvű Közgazdasági Technikum, 
Boronkay György Műszaki Technikum és 
Gimnázium Vác, Balassa Bálint Gazdasági 
Technikum, Boldog Adolf Kolping Katolikus 
Általános, Gimnázium és Sportgimnázium, 
Dobos C. József Vendéglátóipari Technikum 

és Szakképző Iskola, TSZC Bottyán János 
Sz akgimnáziuma – Esz tergom, BMSZC 
Bláthy Ottó Titusz Informatikai Technikum, 
VSZC Selye János Egészségügyi és Szociális 
Szakgimnáziuma, Váci SZC Király Endre 
Technikum, VSzC Petzelt József Technikum.

Takátsné Czap Éva
igazgató

Iskolai hírek 2023 május
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festő szemével, és a tudós agyával kell ren-
delkeznie.
Amikor ezt olvastam, akkor tudatosult ben-
nem, hogy az a vonzalom, amely fénymű-
vészet irányába sodort, az nem egy egyé-
ni kuriózum, hanem egy legalább 100 éve 
elkezdődött folyamat.
Hogyan kezdtél el 3D animációval foglalkozni?
Kollégiumban laktam és az egyik szomszéd 
szobában Petrika Kristóf szobrász barátom 
lakott, akinek volt egy számítógépe. Arról a 
korról beszélünk, amikor nem volt evidens, 
hogy valakinek számítógépe van, sőt inter-
net is csak a Képző könyvtárában volt. A 
szobrász haverom megmutatott egy 3D-s 
szoftvert. A következő történt: meghúzta 
az egeret és kinőtt egy gömbtest. Abban a 
pillanatban, ahogy ezt megláttam, tudtam, 
hogy megtaláltam az utam. 3d animációkat 
autodidakta módon tanultam.
A dubaji Pálma-sziget megnyitója 2008-ban egy fontos 
mérföldkő volt a karrieredben.
Igen, ez egy mindenféle szempontból 
kihívásokkal teli, 300 méteres vetítés volt. 
Valóban fontos mérföldkő volt, de ez nem 
művészet, hanem egy szórakoztatóipa-
ri rendezvény. A későbbiekben viszont 
nagyon jól pozícionált arra, hogy eldönt-
hessem, hogy milyen projekteket vállalok.
Mesélj nekünk a Magyarországi projektjeidről!
2010-ben társszervezője voltam a PaintUp 
épületvetítő versenynek. Ez volt a világ első 
épületvetítő versenye, összesen három 
alkalommal sikerült megrendeznünk: az 
első vetítés a Budai Vár Hunyadi udvar felő-
li homlokzatára történt, 2011-ben a Magyar 
Tudományos Akadémia homlokzatára, 
végül 2012-ben a Műcsarnok homlokzatát 
vetítettük meg. Annak rendkívül örvendek, 
hogy a PaintUp-nak köszönhetően komoly 
és világszínvonalú épületvetítő szcéna nőtt 
ki Magyarországon.
Az Őszi és a Tavaszi Budapesti Fesztiválok 
alkalmából a MÜPA produkcióiban is részt 

vehettem, kiemelném Bartók Béla: Egy cso-
dálatos Mandarin, valamint a Kékszakállú 
Herceg Vára előadásokhoz készített dísz-
letvetítéseket.
Dubaj után Leányfalu. Hogy jött képbe a mi kis községünk 
és mire számíthat a látogató? 
Álladóan nagy centrumokban gondolko-
zunk, nagy csinadrattákban, de miért nem 
lehet ezt kicsiben, utazó kiállításként vidé-
ki városokban, községekben, falvakban 
bemutatni? Városokban ismerik, egyete-
meken ismerik, de hol nem ismerik a fény-
művészetet? Hát azokon a helyeken, ahol 
nem nagyon találkoztak vele. Azt is látni 
kell, hogy a ma embere nem megy múze-
umba, ezért múzeum megy az emberek 
után. És amikor felhívtatok Leányfaluról, 

akkor azt mondtam, miért is ne Leányfalun. 
Szívügyem az, hogy a fényművészet a köz-
tudatba jobban bekerüljön, küldetésem, 
hogy láthatóvá tegyük ezeket az értékeket, 
és hogy azt is megmutassuk, honnan szár-
maznak ezek az értékek.
Dubajba 8 művet vittünk ki, abból most 
6-ot hozunk el Leányfalura, plusz más 
műalkotásokat, tehát egy folyamatosan 
alakuló és bővülő utazó kiállításról beszé-
lünk.

Kovács Eszter

Művészek:
Moholy Nagy-László, Kepes György, Schöffer 

Miklós, Vasarely, Waldemar Mattis-Teutsch, 
Szirmay Zsanette, Szilágyi Csilla, Nagy 

András, Battha Gáspár, Liszi Renáta, Kovács 
Ivó, Bordos László Zsolt
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Rendhagyó elôadás a Faluházban: Énekek éneke

Nacsa Lôrinc: Nagy szükség van a közösség erejére

Leányfalun a Faluházban május 19-én este 
egy igen érdekes eseményre került sor. A 
Ripacsok társulata a Szentírás egyik szokat-
lan témájú könyvének az „Énekek éneke”-nek 
színpadi feldolgozását adta elő. Az előadás 
előtt  Redő Ferenc ismertette, hogy hogyan is 
kerülhetett egy, ahogy az esemény plakátja is 
mondja, tavaszról és szerelemről szóló rész az 
Ószövetség súlyos történeti könyvei és prófé-
ciái közé. Bár a Biblia viszonylag jó ismerőjének 
tartom magamat, erre nekem sem volt eddig 
megfelelő válaszom, ezért is szeretném itt az 
ismertetést röviden összefoglalni.
Az Ószövetség könyveinek különleges darab-

ja az Énekek Éneke, amelyet a hagyomány 
Salamon művének tart. Ez a mű magán vise-
li az ősi mezopotámiai és közel-keleti pásztor-
kultúrák hitvilágának számos elemét. A filo-
lógiai kutatás megállapította, hogy a szájról 

szájra öröklődő szerelmi téma írásos formá-
ját a hellenisztikus korban rögzítették, feltehe-
tően e kultúra fellegvárában, Alexandriában. 
A hagyomány által megőrzött szövegek írott 
formája szükségszerűen hozta magával a 
kanonizáció folyamatát: mi az, amit meg kell 

őriznie a különböző vallásoknak, és mi minő-
sül eretnekségnek. Az Énekek Éneke nagy sze-
rencsénkre átment ezeken a szűrőkön, mert 
témája olyasmi, ami kiírthatatlan az ember 
lelki életéből, a párkapcsolat szerelemre épülő 

igazsága. Így olvashatjuk mi is ezt a mítoszt 
Szt. Jeromos latin nyelvű bibliájában. 
A Ripacsok amatőr társulata sok-sok előz-

mény után, Kerényi Károly tanulmánya és for-
dítása alapján vitte színre az Énekek énekét. 
Rendezésük közös munka, abban minden sze-
replő részt vállalt. A szöveg őre Redő Ferenc, 
a színpadi megjelenés Kiss Tamás munkája, a 
koreografikus mozgások költője Redő Julia. A 
szereplők: Koncz Mesi (leány), Szirony György 
(Salamon király), Kiss Tamás (pásztorfiú), Mile 
Mária, Csukás-Csákó Bea, Kovács Eszter (leány-
kar), Farkas Arnold Levente, Hajdú László (fiú-
kar). 
Mind Redő Ferenc tudományos ismertetőjét, 

mind a színpadi előadást nagyon nagy tetszés-
sel fogadta a megjelent közönség. Kedves Feri, 
kedves Ripacsok, hálásan köszönjük ezt a szép 
eseményt! 

Bodoky Tamás

Nehéz időszakban még nagyobb szükség 
van a közösség erejére és az olyan kiállítások-
ra, mint Török Zoltán Hazajöttünk című tárla-
ta, amely egy Csíksomlyóra zarándokló cso-
port útjait követi nyomon fotókon − mond-
ta a KDNP frakcióvezető-helyettese, vallástu-
rizmusért felelős miniszteri biztos vasárnap 
Leányfalun.
Nacsa Lőrinc úgy fogalmazott: Csíksomlyó a 

magyarság egyik lelki, szellemi központja, a 
közösség egyik erőforrása, amely végigkísérte 
a magyarságot a történelme során. 
− A kiállítás képei a jövőről is szólnak, és ha 

erre az örökségre, amelyet a kiállításon látha-
tunk, nem jövőként gondolunk, akkor hibát 
követünk el − jelentette ki. Hozzátette: sokan 
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azt mondják, hogy a kereszténység, a zarán-
doklat múltbéli dolog, amit már meghala-
dott az élet, a nemzet megtartását már nem a 
kereszténység jelenti, hanem azt vitrinbe kell 
zárni.
Nacsa Lőrinc kiemelte: Csíksomlyó üzene-

te is az, hogy a magyar nemzeti összefogás, a 
keresztény örökség maga az élet számunkra, 
Csíksomlyó azért fontos jelen és azért fontos 

megőrizni lelkületét, mert ebből olyan szelle-
mi, lelki megújulás fakadhat, amelyre minden-
nél nagyobb szükség van. 
Az anyák napjára és a közelgő pünkösdre 

utalva arról is beszélt, hogy nehéz időszakban 
nemcsak a közösségre, hanem az ünnepek-
re is szükség van, mert az ünnepek összeköt-
nek, ápolják a hagyományokat, és ezekre most 
a saját lelki megerősödésünk érdekében óriási 
szükségünk van. 
Csíksomlyó össznemzeti zarándokhellyé is 

vált, amely história, hagyomány és hit − mond-
ta a zarándokfotókat bemutató kiállítás meg-

nyitóján a képek készítője, Török Zoltán, a sep-
siszentgyörgyi Tamási Áron Színház közelmúlt-
ban nyugdíjba ment aligazgatója. A fotómű-
vész az MTI-nek elmondta, hogy 2013 és 2019 
között a gyergyóalfalvi keresztaljával, azaz 
zarándokcsoporttal járta le az utat.
A Hazajöttünk című kiállításon a mintegy 

11 ezer fotóból száz kép látható, a leányfalui 
Ravasz László Emlékházban készült 21 tabló 
pedig máshol is bemutatható. 
forrás: Nacsa Lőrinc: Nagy szükség van a 

közösség erejére (magyarnemzet.hu)
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2022 tavaszán ismét pályáztunk a Bethlen 
Gábor Alapkezelő által kiírt hetedikesek-
nek szóló tanulmányi kirándulás támogatá-
sára. Tavaly a Szlovák Paradicsomban jártunk 
ezzel az évfolyammal, így idén Erdélyre esett 
a választás. Tóth Krisztina igazgató-helyet-
tessel összeállítottuk a programot és bead-
tuk az anyagot. Munkánkat siker koronázta. A 
két hetedik osztály 35 fővel és 4 kísérő tanár-
ral idén is négy napos útra mehetett. Indulás 
előtt a gyerekek prezentációt készítettek a 
programban szereplő településekről. Egy fog-
lalkozás keretében a digitális eszközöket hasz-
nálva társaikkal megismertették a nevezetes-
ségeket.
Tóth Krisztina: Útinapló 
Hétfő: 
 Hajnali 5 órakor gördült be a vadonatúj 

turistabusz a leányfalui MOL-kút elé. Ott 34 
álmos, de izgatott gyermek és négy peda-
gógus várta, hogy bepakoljunk a raktér-
be és elinduljunk idei kalandunk helyszíne, 
Erdély felé. A határt átlépve az első megál-
lónk Nagyvárad volt, ahol felszállt idegenveze-
tőnk, Tünde.  Ezután a Királyhágó következett. 
Egy rövid pihenő után tovább indultunk test-
vérvárosunk, Bánffyhunyad irányába. A város-
ban fényképezkedtünk Ravasz László püspök 
emlékhelye előtt. Hamar tovább indultunk, 
mert még hosszú út állt előttünk Kolozsvárig. 
A városba érkezve megtekintettük Mátyás 
király szobrát és szülőházát, majd a Szent 
Mihály templomot csodálhattuk meg belülről 
is. Az Óvárban meghallgattuk a Karolina -osz-
lop történetét, majd a Farkas utcai református 
templomot látogattuk meg. Bepillantottunk 
a Református Kollégium udvarára is. A busz-
ra visszaszállva megindultunk szálláshelyünk, 
Székelyszentlélek felé. Finom vacsora várt 
minket és végre elfoglalhattuk szálláshelyün-
ket is.  
Kedd:  

A kiadós reggeli után Korondra látogattunk a 
sóvágóhoz. Megismerkedtünk a só fajtáival, a 
feldolgozás menetével és a tulajdonos bemu-
tatta a só darabolását. A sóval teli friss levegő-
ből mélyeket szippantottunk. Búcsúzóul min-
denki kaphatott egy sónyalókát, fizetségül 
csak a keresztnevünket kellett bemondani. A 
sóvágó műhely boltjában sószappanok, für-
dősók és különféle fűszersók közül válogat-
hattunk. Második úticélunk a parajdi sóbánya 
volt. 243 lépcső vezetett lefelé. Az idegenveze-
tő elmesélte a bánya történetét és a só szere-
pét régen és napjainkban. A kellemesen hűvös 
teremben sok szórakozási lehetőség várt ránk. 
183 lépcső megmászása után érkeztünk újra a 
felszínre. 
Innen a Sószorosba mentünk, ahol érdekes 

természeti képződményeket (sókarfiolokat) 
láthattunk sétánk közben. 
A Medve-tó volt a következő úticélunk. A tó 

alakja felülnézetből kiterített medvebőrre 
hasonlít, innen az elnevezés. Körbesétáltuk a 
tavat, bár volt, aki körbe is tudta futni, annyira 
tele volt energiával. 
Ismét Korondra érve a kirakodóvásárban a 

környék kézműves termékek közül választhat-
tunk ajándéknak, emléknek valót. 
A nap utolsó állomása Farkaslakán volt, 

Tamási Áron síremlékénél. Itt érdekes esemé-
nyeket, anekdotákat hallhatunk az íróval kap-
csolatban. 
Székelyszentléleken ismét meleg vacsora várt 

minket, és élményekkel telve térhettünk nyu-
govóra. 

Szerda: 
Korán reggeliztünk, mert sok-sok látnivaló 

várt ránk kirándulásunk 3. napján.  
Szejkefürdőn a székelykapuk között jutottunk 

fel Orbán Balázs emlékművéhez. 
Székelyudvarhelyen a Vasszékely szobor előtt 

hallgattuk meg a város és a szobor történetét. 

A szoborral szemben található a református 
templom. A szoborparkban híres magyarok 
mellszobrai láthatóak. Bethlen Gábor, Fráter 
György, Bem apó, II. Rákóczi Ferenc, Báthory 
István, Hunyadi János, Csaba királyfi, Szent 
László király, Wesselényi Miklós, Nyírő József, 
Kós Károly. 
A református templom mögött találha-

tó a Millenniumi oszlop, mellette pedig a 
Városháza. 
Utunkat folytattuk a Zetelaki víztározóhoz. A 

hídon átsétálva csodálhattuk meg a táj szép-
ségét. Egyik oldalon kéklő víz, és szinte sza-
bályos félgömb alakú dombok láthatóak; a 
másikon pedig valószerűtlenül zöldellő völgy, 
erdős domboldal, apró házak, birkanyáj lát-
ványa ejti rabul az arra járót. Ahogy az egyik 
tanulónk megfogalmazta: „Mintha nem is a 
valóságban lennénk!” 
Gyergyószentmiklósra vezetett tovább az 

utunk. Az örmény templomban a plébános 
tartott érdekes beszámolót az örmények és a 
székelyek közös gyökereiről. Megcsodáltuk a 
templom díszes üvegablakait (amiken keresz-
tül nem jut elég napfény az épületbe, ezért 
rendkívül hideg van odabent) és Szent Mihály 
szobrát, amint éppen az ördögön tapos -szó 
szerint. 
A Békás-szoros felé indultunk tovább. A szo-

ros égbe szökő sziklái ámulattal töltöttek el 
mindenkit. A Gyilkos-tó szépsége hasonlóan 
hatott, itt bő egy órát töltöttünk el, teljesen 
feltöltődve a táj szépségétől. A nap utolsó állo-
más Csíksomlyó volt, ahol a kegytemplomban 
megnézhettük a csodatévő Szűz Mária szob-
rát. 
Csütörtök: 
Reggeli után Marosvásárhely felé indultunk. 

A városba érve elsétáltunk a Kultúrpalotába, 
ahol megcsodálhattuk a színes üvegablako-
kat és a velencei tükrökkel díszített előcsarno-
kot. A hangversenyteremben 10 percre beül-
hettünk Rahmanyinov Szimfonikus táncok c. 
művének próbájára, ami mindannyiunk szá-
mára nagy élmény volt. Ezután a Teleki Téka 
következett, ahol a könyvtár történetével 
ismerkedhettünk meg. 
Rövid séta után újra buszra szálltunk, és este 

9 tájban megérkeztünk Leányfalura. Ez a 4 nap 
mindannyiunk számára csodálatos élmény 
volt, örülünk, hogy részünk lehetett benne.  
Az utazást még követi egy lezáró foglalko-

zás és a Nemzeti Összetartozás Napjának meg-
ünneplése egy projektnap keretében. A szep-
temberi Magyarság Háza által szervezett rend-
hagyó irodalom órával teljes a pályázati válla-
lásunk. A napokban kezdünk neki a követke-
ző tanévet érintő újabb pályázat megírásának, 
hogy maradandó élményt nyújthassunk ismét 
a leendő hetedik osztálynak is.

Takátsné Czap Éva
igazgató

  Királyhágó. Határtalanul 2023. május 8-11.
A 7. évfolyam kirándulása Erdélybe.
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Működése alatt közel 100  operát  állí-
tott színre, Wagner-sorozatot indított, 
Smetana, Offenbach, Csajkovszkij, 
Puccini és Richard Strauss műveit ren-
dezte:

Alszeghy (Rőtfalvai)  Kálmán
(Pest, 1852. november 11. - Budapest, 1927.
szeptember 8.) színész, énekes, operarendező
 Alszeghy-villa
Alszeghy Kálmán tér 2.
Alszeghy Kálmán a falu északi részén vásá-
rolt régi présházat az 1870-es években. 
Egy 1894-ből származó felvételen még 
alig néhány ház, köztük az Alszeghy – villa  
-  az első palatetős ház Leányfalun -  látha-
tó a dunaparti házsor feletti domboldalon. 
Egykori nyitott tornácát és faragott oszlo-
pait a felújítás során vesztette el.  A hegyol-
dalra felnyúló hosszúkás telekből apró elő-
kert maradt. A kovácsoltvas kapu   Alszeghy 
Kálmán monogramját őrzi.  
                                                                       
Édesapja, Alszeghy József gombkötőmes-
ter, Pest város „aranypolgára“ volt. Alszeghy  
Kálmán  operaénekesnek készült, már 
1872-től a tagja lett  Nemzeti Színháznak  
és 1884-től az Operaháznak.  1892-től az 
Operaház főrendezőjeként dolgozott az 
1918-as évad végéig. Elismerésként 1896-
ban koronás arany érdemkeresztet kapott,  
1909-ben az elsők között vehette át az 
Operaház örökös tagja megtisztelő címet; 
negyven éves jubileuma alkalmából, 1912-
ben I.  Ferencz Józseftől a magyar nemes-
séget kapta meg „Rőtfalvai“ előnévvel.

Színi pályáját 1871-ben kezdte.   Az egyko-
ri színészek cédulahordóként, kellékesként 
kezdték pályájukat,   ő  mint  „közlegény”, 
1872 májusától 1880-ig a Nemzeti Színház 
karénekese, majd ügyelője volt.   

„E közben letette a tiszti vizsgálatot, de 
hadnagygyá csak akkor nevezték ki, mikor 
ügyelő lett. Alszeghy Kálmán volt az első szí-
nész-katonatiszt, s Ghiczy altábornagy olyan 
katonaerényeket födözött föl a fiatal hadnagy-
ban, hogy személyesen kereste föl az akkori 
intendánst, Podmaniczky bárót. — Vegye rá azt 
a fiút, hogy aktiváltassa magát. Nagyon szép 
jövő vár rá, mondotta a bárónak. 
Podmaniczky nem ígért semmit, hanem tett. 
Magához hivatta Alszeghyt, meghosszab-
bította a szerződését, s fölemelte a fizetését, 
nehogy kedve kerekedjék fölvenni az unifor-
mist. Úgy vélte, hogy a katonai erényeknek a 
színpadi hadviselésben is hasznát lehet venni.” ( 
Budapesti Hírlap, 1902-05-25 / 141. szám)
                                                                                                                                                                  
„Mint ügyelő, kezébe se vette a rendelkezésre 
bocsátott zongorakivonatot, hanem a meló-
diákat, recitativeket dúdolva járt-kel a kulis�-
szák között s adta az utasításokat ritka zenei 
biztonsággal, mekanikus pontossággal.
Minden taktus átrezg idegein, minden átszű-
rődik fülein. Egy pillanatra sem szabad eler-
nyednie, különben mindent kockáztat. És 
ez így tart szakadatlanul nap-nap után. De 
Alszeghy bámulatos fizikuma győzi a nehéz, 
idegtipró munkát. Még vidámságában sem 
tesz kárt. A nehézkes, bábeli nyelvviszonyok 
közt élő operai világban ő képviseli a bohém-
derűt. Jelző, éles füttye, raccsoló szava egész 
nap hangzik, mint az örök mozdonyé.”  
(Magyar Hírlap, 1902, május 25. )

A nagy muzsikus, Erkel Sándor megfigyel-
te, hogy a fiatal énekes szinte betéve tudja 
az egész operai játékrendet hangjegyes-
tül, szövegestül és instrukcióstól együtt.  
Ügyelőnek is, majd főrendezőnek is  az ő 
javaslatára nevezték ki. Az idő őt igazol-
ta. Alszeghyt temperamentuma és kitű-
nő zenei érzéke alkalmassá tette drámai és 
zenés előadások  szerepeire, majd a meg-
nyíló új Operaházban már segédrendező, 
és hamarosan  rendező, főrendező lesz.
1884. szeptember 27.: Erkel Ferenc 
főzeneigazgató és Alszeghy Kálmán 
rendező vezetésével megnyitja kapuit 
az Operaház. A díszelőadáson a Bánk bán 
első felvonását, a Hunyadi László nyitányát 
és a Lohengrin első felvonását adják elő.

 „Érdemes megfigyelni Alszeghyt előadás 
közben. Örökös jókedvvel, mely néha csak-
nem pajkosságba csap, sétál a mozgó díszle-
tek rengetegében. Üdvözli az intendánst, az 
igazgatót, rászól a rendetlenkedő statiszták-
ra, mókázik a kóristákkal s a szükséges pilla-
natban harsányan kiáltja az utasításokat, fáj-
dalom, néha három nyelven is egymás után. 
(Magyar Hírlap, 1902, május 25.)

 Kemény, katonás lélek, telve szeretetremél-
tó egyéni vonásokkal, nagy szorgalommal 
és ambiczióval, amelyek akarata ellenére is 
kiemelték őt a rendezői csöndes állásból és 
színháza jelentékeny faktorává tették. És ha 
csak operákat kellett volna rendeznie, ha csu-
pán arról lett volna szó, hogy a Bolygó hol-
landit állítsa a szinpadra, — de neki bolygó 
énekeseket, bolygó ensemblet, bolygó igaz-
gatókat és bolygó intendánsokat kellett ren-
deznie. Az utóbbiak közül egy féltuczatot 
látott jönni és menni...  általában minden 
mozgott körülötte: igazgatás, irány, kultusz, 
izlés, diszlet, sülyedő, csak ő állott sziklaszi-
lárdan a rendezői pulpituson.” (A hét 1902. 22. 
Digitális könyvtár, Szeged)

Alszeghy Kálmán 1925-ben,70. életévén is 
túl,  megfontolásra érdemes gondolatokkal 
üzent kora társadalmának:   
„Itt nem koszoruzzák, itt nem méltányolják 
az igazi magyar művészetet. Nem mondom 
hogy itt csak tehetségteleneknek sikerül min-
den de bizonyos, hogy az összeköttetés és a 
protekció nagy szerepet játszik sokak művé-
szi pályafutásában. Pedig tudni kell és nem 
elfeledő hogy a protekció csak addig erő, mig 
a deszkák érnek.  Mert a deszkákon azután 
megszűnik a protekció boldogító hatása. Ott 
vagy tud valaki vagy nem. 

A művészet internacionális. A felekezeti kér-
dés a művészetben a legnagyobb butaság. 
Nekünk szegény magyaroknak dédelgetnünk 
kell művészeinket, bármilyen valláson legye-
nek is hogy megerősödjenek, megizmosodja-
nak az egyetemes magyar kultúra dicsőségé-
re.” (Az Ujság, 1925. február 22. 43. szám)

Leányfalui szomszédságuk Rózsahegyi 
Kálmán színművésszel  nem a véletlen 
műve, hiszen mindketten nagy vadászok 
voltak, pilisi vadászkalandjaikkal nagy 
élvezettel szórakoztatták családtagjaikat, 
művésztársaikat Pesten és Leányfalun egy-
aránt.
Idős korában nagyon szegényen élt, mert 
az I.világháború utáni nyomor a művésze-
ket sem kímélte. Öreg napjaira szinte nél-
külözni kényszerült, eladogatta kitünteté-
seit, jubileumi ajándékait.

Emlékezzünk  a leányfalui színészvilág jeleseire 5.
Közreadja: Bedô Szilvia
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A K T U Á L I S

ÁCS, BÁDOGOS, TETÔFEDÉST 
ÉS LAPOSTETÔSZIGETELÉST 

VÁLLALUNK.
Családi házakhoz állvány bérbeadó

 Kocsisán György T: +36 70 578 1468 
badogosbela47@gmail.com
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Júniusban is sok izgalmas prog-
rammal várunk titeket. A Leányfalui 
Móricz Zsigmond Általános isko-
la felső évfolyama, Szabi bá és más 
pedagógus kollégák részvételével, 
idén is meghódítják a Szentendrei 
Dunaágat. Fél illetve egy napos 
vízitúrán ismerkednek a környék 
nevezetességeivel és a minket kör-
bevevő csodálatos élővilággal. Az 
Egyesület a szállítást és a vízi sport-
eszközök kölcsönadását vállalta 

magára. Jó Időt és kellemes kikapcsolódást kívánunk!
Az iskolai tanév a végéhez közeledik és nagyon sok osztály látogat majd 
el hozzánk egy-egy evezésre. Reméljük, hogy az általunk javasolt kirándu-
lások, strandolások öregbítik Leányfalu hírnevét. Jönnek hozzánk, Vilmos 
bá vezetésével, az „öreg Móricz iskola” tanulói és persze lesznek táborok is. 
Nagyon várjuk, hogy június 9-én átadjuk a strandröplabda pályánkat, ami 
a Csónakház Szentendre felőli részén, a bringa út mellett lesz. Két évbe 
telt, de végre megkezdődtek a munkálatok május közepén, és igyekszünk 
egy mindenki számára elérhető sportpályát átadni. A nyitáskor a leányfalui 
iskolások fognak együtt strandröpizni sajátos nevelési igényű gyerekekkel, 
szimbolizálva azt, hogy a Vadkacsa Egyesület segíti a jó célokat. Köszönjük 
a Leányfalui Önkormányzat segítségét is. 
Június 4-én Vízi Kultúrház program a Csónakházban: megtanítunk kenu-
ban evezni és kormányozni minden kedves érdeklődött. Bemutatunk 
különböző szakaszokat a környéken, ahol a pár órát evezni vágyók mel-
lett, az egész napos vízitúrában gondolkodók is jól érezhetik magukat. Ezek 
után, tudással felvértezve lehet menni önállóan kalandozni. „Itt élünk mel-
lette. Tanuljuk meg használni!”. 
Június 19-től hétfőtől péntekig hazamenős sporttábor lesz egészen 
augusztus végéig. Csatos Sanyi bá és Vadász Eszter pedagógusok, edzők 
vezetésével rengeteg sportolásra nyílik lehetőség. Sanyi bá: +36205191920 
Június 26 – június 30:  VII. Kincskereső tábor. Visszatérünk a hazai vizekre 
és a Táti-szigetek megismerése után hazaevezünk Leányfalura. Bara néni, 

Szabi bá és Geri bá vár minden 10-16 év közötti iskolást. A létszám telik, 
még lehet jelentkezni:  perehazy@gmail.com , szabikem@freemail.hu 
Akinek van kedve és szeret kenuzni, kajakozni, keressen minket bátran. 
Köszönjük: 

Pereházy Gergely elnök

 • U7: Korosztályunk szépen szerepel a szentendrei Bozsik tornákon. 
Kevesen kezdtük az évet, azóta azonban már 15-16 gyerek vesz részt a 
megmérettetéseken
 • U9: A Bozsik mellett a Duna kupában is szerepelünk: Budakalász, 
Visegrád és Pomáz csapataival mérjük össze erőnket. Az utolsó hazai ren-
dezésű fordulót meg is nyertük. Ez a legaktívabb korosztály, majdnem 30 
gyerek rúgja a bőrt
 • U11: Ez a korosztály már sorra nyeri a mérkőzéseket a Bozsik tornákon, 
így a gyerekek is nagyobb kedvvel vesznek részt. Vendégszerepeltünk 
egy Újpesti tornán is, ahol sok élménnyel gazdagodtunk. Ezen a tornán 
az U7-es és U9-es korosztály is szerepelt, ugyanis az Újpesttel partner-
egyesületi megállapodást kötöttünk
 • U13: Már hivatalos bajnokságban szerepel ez a korosztály, ahol az alap-
szakaszt a 3. helyen zártuk.  A rájátszásban a középmezőnyben vagyunk.

 • U19: Az alapszakaszban 3.helyezettek lettünk. A következő szakaszban 
versenyben vagyunk a 2.helyért, a rájátszásért.
 •  Felnőtt csapatunk sok éven keresztül játszott a másodosztályban, 
most sajnos kiestünk. Mivel a fiatalítás a cél, nem aggódunk, mert erre a 
megye III. tökéletesen megfelel
 •  Öregfiú csapatunknak jobban sikerült az őszi szezon, mint a tavaszi. 
A családias környezet és a jó hangulat az öltözőben kárpótol minket a 
kevésbé sikerült szezonért. A lényeg, hogy nem leszünk utolsók.
 • Női csapat: a tavalyi év a tapasztalatszerzésről szólt, annak minden örö-
mével és bánatával együtt.  Idén sikerült megnyernünk az alapszakaszt, 
ennek köszönhetően a felsőházba kerültünk. Az itteni csapatok játéktu-
dása kihívások elé állítja csapatunkat, de nem csüggedünk, mert folya-
matosan fejlődünk, és sikerült már két  győzelmet és egy döntetlent  is 
behúznunk.  
Összességében elmondható minden csapatunkról, hogy a környezet 
nagyon családias, a gyerekek és felnőttek is szeretnek nálunk focizni. 
Utánpótlás csapatainkban nagyon sok tehetséges játékosunk van, akik-
kel reméljük találkozni fogunk akár az NB 2-ben, vagy akár annál maga-
sabb szinten is.
A nyári táboraink időpontjai: Június 19-23., Június 26-30., Július 3-7.
Július 10-14.
Ára: 33.000 FT/hét
Mit tartalmaz: ebéd, tízórai, uzsonna, strandbelépő, ásványvíz és sok-sok 
foglalkozás.

Várunk mindenkit sok szeretettel!
Zserai Zsolt

Vadkacsa Hírmondó

Leányfalu SE hírei

DUNAKANYAR 

Vízi juliális 
LEÁNYFALU

A DUNAKANYAR 
VÍZI JULIÁLIS 
FŐ TÁMOGATÓJA:

K
IE

M
EL

T 
TÁ

M
O

G
AT

Ó
I:

 

M
EG

VA
LÓ

SÍ
TÓ

I:

2023. július 22., szombat

A leányfalui VADKACSÁK sok szeretettel várnak minden   
víziBARÁTOT egy kis örömevezésre.    

Kicsiket és nagyikat, családokat és egyéni mozgásra  
vágyókat, ifjakat és szépkorúakat.

Vízre szállás egész nap ütemezett turnusokban  
– Leányfalu – Duna-part – Faluközpontban és a VADKACSA Nomád Vízi Centrumban.

Túrakenu, túrakajak, SUP próbaevezés – folyamatos; 

Vízi csalinkázás családi csónakkal – folyamatos; 

Kacsa-sziget kalandevezés – két óránként folyamatos; 

Vízi csalinkázás sárkányhajóval a Leányfalu DUNA-szakaszon – óránként folyamatos; 

Leányfalu-Szentendre-Leányfalu mini túra sárkányhajóval  
– indulás 10.00 órakor és 14.00 órakor.

PROGRAM 10.00 és 18.00 között

VADKACSA_PLKT_A2.qxp_Layout 1  2023. 05. 22.  15:17  Page 1
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Először is szeretném megköszönni itt, írott for-
mában is a bizalmat, elődömnek Bellavics 
Lászlónak és feleségének Zsókának, és Zoltán 
atyának, hogy alkalmasnak tartottak erre a 
nemes, lélekemelő, de ugyanakkor nagyon 
nehéz szolgálatra. 
Magamról: 31 éves vagyok, egészen születé-
sem óta kötődöm Leányfaluhoz, végül a 2000-
es évek elején ide is költöztünk. Közgazdászként 
végeztem, jelenleg Budapesten dolgozom egy 
oktatási intézmény műszaki-üzemeltetési osz-
tályán. Kisgyermekkorom óta foglalkoztatott 
a rászorulók, szegények sorsa, mindig szeret-

tem volna valamilyen formában segíteni rajtuk. 
Több egyéni próbálkozásom is irányult erre, illet-
ve más szervezetek által összehozott akcióba is 
becsatlakoztam, mígnem 2016-ban a leányfalui 
karitászhoz csatlakoztam.
Igyekszem munkám mellett a lehető legjobb 
tudásom szerint ellátni ezt a feladatot, bár 
tudom, hogy az a színvonal, amit Laci és felesé-
ge elértek, országosan is egyedülálló. Emellett 
fontos megemlítenem, hogy a Leányfalui Szent 
Anna Karitász 2016-os megújulásánál én is jelen 
voltam Laciék mellett, karitász tagként részt vet-
tem a munkálatokban és láttam a dolgok mene-

tét. Remélem, ezek a tapasztalatok előre viszik 
majd a karitászt, és új ötletek pedig új lendüle-
tet is adnak. 
   Céljaim karitász vezetőként nem csak az eddi-
gi jó gyakorlat továbbvitele, hanem ezen túl, 
egy segítő szeretetközösség létrehozása, ahol 
minden testi-lelki rászoruló megtapasztalhat-
ja Krisztus szeretetét és irgalmát, rajtunk keresz-
tül és a testvérek, a közösség segítségén keresz-
tül. Ebben a nehéz vállalásban számítok min-
den eddigi, meglévő karitász tagra, de szeret-
nék új embereket is megszólítani; cserkészeket, 
fiatalokat, családokat, hogy ki-ki a maga szint-
jén és lehetőségeihez mérten nyújtson támoga-
tást egy rászorulónak, vagy egy rászoruló család-
nak. Mindezeken túl pedig szeretném az irgal-
masság lelki cselekedeteit is gyakorolni a közös-
ségben, hiszen ez ugyanúgy Urunk és az Egyház 
parancsa. 
   „Új parancsot adok nektek: Szeressétek egy-
mást! Amint én szerettelek benneteket, úgy sze-
ressétek ti is egymást. Arról tudják majd meg 
rólatok, hogy a tanítványaim vagytok, hogy sze-
retettel vagytok egymás iránt.” 

Szeretettel várok minden önkéntest, és szívesen 
fogadunk ötleteket, adományokat, segítséget! 

Köszönettel, 
Lovack Richárd 
karitász vezető
+36205391593

Kedves Leányfalui Testvérek! 

J ú n i u s  1 7 - é n  m e g n y i t j a  k a p u i t  a  f o c i p á l y a !
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JÚNIUS 17.  14.00
SZOMBAT
LEÁNYFALU, FOCIPÁLYA

A z  e g é s z  c s a l á d o t  v á r j u k  s z e r e t e t t e l
s p o r t o s ,  n y á r i n d í t ó  r e n d e z v é n y ü n k ö n !

I z g a l m a s  p r o g r a m o k k a l  v á r j u k  a
s p o r t o l n i  é s  s z ó r a k o z n i  v á g y ó  k i c s i k e t
é s  n a g y o k a t :
 

J E G Y E K
E LŐV É T E L B E N
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D A R T S  F O C I

B I L I Á R D  F O C I

B U B O R É K  F O C I

D E K Á Z Ó  V E R S E N Y

B O G R Á C S O Z Á S

D J  É S  Z E N E  E G É S Z  N A P

A R C F E S T É S  &  K A R I K A T Ú R A

. . . É S  S O K - S O K  M E G L E P E T É S !

L E G Y E N  A  F O C I
M I N D E N K I É !

LSE NAPLSE NAP  

H á z i g a z d a :  J u h á s z  Z o l t á n ,  s z í n é s z
D J :  D J  C r e e n s h a w
S z t á r v e n d é g :  V á r k o n y i  A n d r á s ,  
s z í n műv é s z ,  a  B a r á t o k  K ö z t  V i l i  b á c s i j a

K Ö Z É R D E K Ű
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H I R D E T É S 

Cégünk vállalja a következő 
kertészeti munkákat:

- Kertépítés
- Rendszeres kertfenntartás
- Öntözőrendszer telepítés

- Térkövezés
- Munkavégzés emelőkosaras 

gépkocsival

Web: terranovum.hu
Email: info@terranovum.hu

Mobil: 06-20/239-9612
06-20/314-3856
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Húsvét után folyóvizeink, tavaink védelméről, 
ivóvíz készleteink megóvásáról, az árvizek kiala-
kulásáról, az árvízvédelemről beszélgettünk 
a gyermekekkel a csoportokban. Séta közben 
megfigyeltük a dunai hajókat, a cölöpökre épült 
házakat, a tíz évvel ezelőtti árvíz emlékeit, jelzé-
seit. A Süni és a Maci csoport busszal az eszter-
gomi Duna Múzeumba kirándultak, ahol külön-
féle vizes programokon vehettek részt a gyer-
mekek, ezzel is megismertetve őket a víz körfor-
gásával és védelmének fontosságával.
Majálisunkat április 28-án tartottuk. Az udvaron 
minden csoport külön fát díszített fel színes sza-
lagokkal. Vidám tavaszi dalokkal, körjátékokkal 
örültünk a május eljövetelének.
Április végén elkezdtünk az Anyák napjára han-
golódni. A gyermekek örömmel készítették el 
édesanyjuknak a különböző meglepetéseket. 
A nagyobb gyermekeknek már sikerült a titkot  
megtartani. Énekekkel, versekkel köszöntötték 
a csoportok az édesanyákat és nagymamákat. 
Megható pillanatoknak lehettünk részesei.
A Madarak, fák napjáról a csoportokban emlé-
keztünk meg. A tevékenységek által erősítettük 
a gyermekekben a természethez való pozitív 
viszonyukat, az állatok védelmének fontosságát, 
illetve a növények szeretetét.

Leányfalu Tündérkert Óvoda kis csapata

„Május, május az idô csodaszép…”
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